



## **В Заполярном завершено расследование уголовного дела по факту травмирования двоих детей в результате схода наледи с крыши школы**



Следственным отделом по городу Заполярный следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя директора одного из образовательных учреждений города Заполярного. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность).

Установлено, что примерно в 15 часов 13 декабря 2019 года произошел сход снежных масс и наледи с кровли здания средней общеобразовательной школы № 9, расположенной на улице Космонавтов в городе Заполярном, в результате которого две второклассницы получили травмы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

В ходе осмотра места происшествия следователями-криминалистами применена криминалистическая техника, в том числе, квадрокоптер для фиксации обстановки и места нахождения наледи на крыше школы до ее падения.

Результатами судебно-медицинских экспертиз, полученными следователями, установлено, что здоровью одной из пострадавших причинен тяжкий вред.

По данным следствия, заместитель директора образовательного учреждения, являлась должностным лицом, ответственным за организацию своевременного и качественного обслуживания здания школы, в том числе чистки крыши. Исполнение ею своих должностных обязанностей ненадлежащим образом привело к несчастному случаю.

В рамках предварительного следствия женщина вину в совершении инкриминируемого преступления признала в полном объеме.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Алина Александрович*

03 Марта 2020

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1445006>